

## **«А переборы всё звучат»**

3 марта 2012 года в детской школе искусств среди учащихся народного отделения стартовал II школьный конкурс баянистов и аккордеонистов «Весёлые переборы» памяти замечательного преподавателя Л. М. Дёминой. Лидия Михайловна практически со дня основания музыкальной школы многие годы работала преподавателем по классу баяна. Ученики помнят её как доброго и отзывчивого человека, талантливого педагога и музыканта. Организаторами этого конкурса стали преподаватели народного отделения Елена Анатольевна Гуцул и Елена Васильевна Подшивалова. Благодаря их творческой неиссякаемой энергии, неутомимой работе и энтузиазму, а также помощи заботливых родителей этот конкурс состоялся. В этом году в жюри конкурса был приглашён Алексей Александрович Бисярин, в прошлом, ученик музыкальной школы (класс педагога Л.М. Дёминой) и преподаватель по классу баяна. Жюри с трепетом отнеслось к выступлениям учащихся и в итоге конкурсных прослушиваний, на которых прозвучали эстрадные пьесы, мелодии народных песен и танцев, а также произведения русских и зарубежных композиторов, жюри определило лучших исполнителей. Украшением конкурса стало выступление инструментального дуэта «Вдохновение» (Е.А. Гуцул, Е.В. Подшивалова), а также лауреата и дипломанта различных конкурсов и фестивалей, ученика IV класса ДШИ Ефимова Никиты (аккордеон).

Все конкурсанты без исключения получили дипломы различных степеней и сладкие призы. А на следующий год преподаватели запланировали внести изменения в положение конкурса, добавив одну из номинаций «Дебют» для учащихся I класса.

